
国営昭和記念公園運営維持管理業務 令和元年度業務評定 

【概要】 

公園名 国営昭和記念公園 

所在地 東京都立川市及び昭島市 

事業者 
H30-34 国営昭和記念公園運営維持管理業務 

昭和記念公園 パークス共同体 

履行期間 自；平成３１年２月１日 至；平成３５年１月３１日 

評価対象年度 令和元年度 

【目標達成状況】 

目標指数 事業者が設定した

目標値 

達成状況 備考 

① 有料区域の公園利用

者数

年間２５７万人 実績：２３３．５万人【未達成】 

② 花みどり文化センター

の利用者数

年間３０．４万人 実績：２７．４万人【未達成】 

③ 「公園の運営」に関す

る満足度

年間９５．４％ 実績：９８．６％【達成】 

④ 「チューリップ」に係る

満足度

年間８０．４％ 実績：８６．６％【達成】 

⑤ 「秋の大規模花修景」

に係る満足度

年間８５．１％ 実績：９３．７％【達成】 

⑥ 利用プログラムの開

催回数

年間１２２回 実績：１５１件【達成】 

⑦ マスコミによる報道件

数

年間１０８０件 実績：１１３８回【達成】 

【運営状況】 

評価内容 

・事業者が設定した目標について、「公園の運営」、「チューリップ」、「秋

の大規模花修景」に関する満足度、利用プログラムの開催数等におい

て目標を達成した。

・「新型コロナウイルス感染症」の拡大防止に伴う公園の屋内施設の閉

鎖やイベント等の中止により、利用者数目標については達成に至らな

かったものの、「新型コロナウイルス感染症」の迅速な対応により拡大

防止に努めた。

評価ランク 優 ・ 良 ・ 可  ・  不可



特記事項 

（特に評価すべき 

事項、改善が望

まれる事項、今後

の課題等を記載） 

・「新型コロナウイルス感染症」の拡大防止に伴う公園の屋内施設の閉

鎖やイベント等の中止となり目標達成には至らなかったが、感染症拡大

防止に向けた迅速な対応が図られた。 

なお、今後も感染症拡大防止に向けた対応を行うと共に、SNS を活

用した利用者へきめ細かな情報発信に努められたい。 

 

・「公園の運営」、「チューリップ」、「秋の大規模花修景」に関する満足度

は事業者目標を上回っている。 

 

・令和元年度は台風・イノシシの出現・新型コロナウイルス感染症等多

岐にわたる影響が発生したため、「有料区域公園利用者数」、「花みどり

文化センター利用者数」の入園者数に係る事業者目標は未達成となっ

たが、目標値に対し約９割の入園者数を確保した。 

 

・公園利用者数を上げるため、集客効果の高いイベントの誘致、公園イ

ベントの魅力増進、情報発信・広報の工夫を実施する事が課題である。 

 

備  考 
 

 

 



                                   

 

国営昭和記念公園運営維持管理業務 令和２年度業務評定 

 

 

【概要】 

公園名 国営昭和記念公園 

所在地 東京都立川市及び昭島市 

事業者 
H30-34 国営昭和記念公園運営維持管理業務  

昭和記念公園 パークス共同体 

履行期間 自；平成３１年２月１日   至；平成３５年１月３１日 

評価対象年度 令和２年度 

 

 

【目標達成状況】 

目標指数 

 

事業者が設定した

目標値 

達成状況 備考 

① 有料区域の公園利用

者数 

年間２５８万人 実績：１１６．２万人【未達成】 評 価 対 象

外 

② 花みどり文化センター

の利用者数 

年間３０．７万人 実績：１０．２万人【未達成】 評 価 対 象

外 

③ 「公園の運営」に関す

る満足度 

年間９５．７％ 実績：９８．７％【達成】 

 

 

④ 「チューリップ」に係る

満足度 

年間８１．０％ 休園期間中のため未実施【未

達成】 

評 価 対 象

外 

⑤ 「秋の大規模花修景」

に係る満足度 

年間８５．４％ 実績：９１．７％【達成】  

⑥ 利用プログラムの開

催回数 

年間１２７回 実績：５５件【未達成】 評 価 対 象

外 

⑦ マスコミによる報道件

数 

年間１１２０件 実績：６８６回【未達成】 

 

評 価 対 象

外 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

【運営状況】 

評価内容 

・事業者が設定した目標について、「公園の運営」、「秋の大規模花修

景」に関する満足度において目標を達成した。 

・「新型コロナウイルス感染症」の感染拡大防止のため約５ヶ月臨時休

園を余儀なくされたことに加え、夏季プール営業や大型イベント等の中

止により、利用者数目標については達成に至らなかったものの、「新型

コロナウイルス感染症」の迅速な対応により感染拡大防止に努めた。 

評価ランク 

 

優   ・   良   ・   可  ・  不可 

 

特記事項 

（特に評価すべき 

事項、改善が望

まれる事項、今後

の課題等を記載） 

・「新型コロナウイルス感染症」の感染拡大防止のため約５ヶ月臨時休

園を余儀なくされたことに加え、夏季プール営業や大型イベント等の中

止もあり目標達成には至らなかったが、感染症拡大防止に向けた迅速

な対応が図られた。 

なお、今後も感染症拡大防止に向けた対応を行うと共に、SNS を活

用した利用者へきめ細かな情報発信に努められたい。 

 

・「公園の運営」、「秋の大規模花修景」に関する満足度は事業者目標を

上回っている。 

 

・令和２年度は「新型コロナウイルス感染症」の感染拡大防止のため約

５ヶ月間の臨時休園が発生したため、「有料区域公園利用者数」、「花み

どり文化センター利用者数」の入園者数に係る事業者目標は未達成と

なった。 

 

・三密対策を取りつつも公園利用者数を上げるため、公園の魅力増進、

情報発信・広報の工夫を実施する事が課題である。 

 

備  考 
 

 

 



                                   

 

国営昭和記念公園運営維持管理業務 令和３年度業務評定 

【概要】 

公園名 国営昭和記念公園 

所在地 東京都立川市及び昭島市 

事業者 
H30-34 国営昭和記念公園運営維持管理業務  

昭和記念公園 パークス共同体 

履行期間 自；平成３１年２月１日   至；平成３５年１月３１日 

評価対象年度 令和３年度 

【目標達成状況】 

目標指数 

 

事業者が設定した

目標値 

達成状況 備考 

① 有料区域の公園利用

者数 

年間２５７万人 実績：１６３．９万人【未達成】 評 価 対 象

外 

② 花みどり文化センター

の利用者数 

年間３０．４万人 実績：１２．３万人【未達成】 評 価 対 象

外 

③ 「公園の運営」に関す

る満足度 

年間９５．４％ 実績：９８．７％【達成】 

 

 

④ 「チューリップ」に係る

満足度 

年間８０．４％ 実績：８９．５％【達成】 

 

 

⑤ 「秋の大規模花修景」

に係る満足度 

年間８５．１％ 実績：９８．８％【達成】  

⑥ 利用プログラムの開

催回数 

年間１２２回 実績：７０件【未達成】 評 価 対 象

外 

⑦ マスコミによる報道件

数 

年間１０８０件 実績：３９７回【未達成】 

 

評 価 対 象

外 

【運営状況】 

評価内容 

・事業者が設定した目標について、「公園の運営」、「春の大規模花修

景」、「秋の大規模花修景」に関する満足度において目標を達成した。 

・「新型コロナウイルス感染症」の感染拡大防止のため約２ヶ月臨時休

園を余儀なくされたことに加え、夏季プール営業や大型イベント等の中

止により、利用者数目標については達成に至らなかったものの、「新型

コロナウイルス感染症」の迅速な対応により感染拡大防止に努めた。 

評価ランク 

 

優   ・   良   ・   可  ・  不可 

 



特記事項 

（特に評価すべき 

事項、改善が望

まれる事項、今後

の課題等を記載） 

・「新型コロナウイルス感染症」の感染拡大防止のため約２ヶ月臨時休

園を余儀なくされたことに加え、夏季プール営業や大型イベント等の中

止もあり目標達成には至らなかったが、感染症拡大防止に向けた迅速

な対応が図られた。 

なお、今後も感染症拡大防止に向けた対応を行うと共に、SNS を活

用した利用者へきめ細かな情報発信に努められたい。 

 

・「公園の運営」、「春の大規模花修景」、「秋の大規模花修景」に関する

満足度は事業者目標を上回っており、特に９月の満足度は１００％であ

り評価に値する。 

 

・令和３年度は「新型コロナウイルス感染症」の感染拡大防止のため約

２ヶ月間の臨時休園が発生したため、「有料区域公園利用者数」、「花み

どり文化センター利用者数」の入園者数に係る事業者目標は未達成と

なった。 

 

・三密対策を取りつつも公園利用者数を上げるため、公園の魅力増進、

情報発信・広報の工夫を実施する事が課題である。 

 

備  考 
 

 

 



                                   

 

H30-34国営昭和記念公園公園運営維持管理業務  

令和元年度～令和3年度（3箇年）業務評定 

【概要】 

公園名 国営昭和記念公園 

所在地 東京都立川市及び昭島市 

事業者 
H30-34 国営昭和記念公園運営維持管理業務  

昭和記念公園 パークス共同体 

履行期間 自；平成３１年２月１日   至；平成３５年１月３１日 

評価対象年度 令和元年度～令和３年度 

【運営状況】 

評価内容 

・「新型コロナウイルス感染症」の感染拡大防止による公園の臨時

閉園やイベント等の中止に伴い目標達成に至らないところがあった

が、「新型コロナウイルス感染症」の感染拡大防止に努めつつ、良

好な公園管理がなされている。 

評価ランク 

 

優   ・   良   ・   可 

 

特記 

事項 

特に評価 

すべき 

事項 

・「新型コロナウイルス感染症」の感染拡大防止に伴い臨時閉園、

広報自粛等を行う中で、「公園の運営」、「秋の大規模花修景」に関

する満足度は３箇年継続して事業者目標を上回っていた。 

改善が 

望まれる 

事項 

 

備  考 
 

 

 



                                   

 

国営昭和記念公園運営維持管理業務 令和４年度業務評定 

【概要】 

公園名 国営昭和記念公園 

所在地 東京都立川市及び昭島市 

事業者 
H30-34 国営昭和記念公園運営維持管理業務  

昭和記念公園 パークス共同体 

履行期間 自；平成３１年２月１日   至；平成３５年１月３１日 

評価対象年度 令和４年度 

【目標達成状況】 

目標指数 

 

事業者が設定した

目標値 

達成状況 備考 

① 有料区域の公園利用

者数 

年間２２５万人 実績：１６９．９万人【未達成】 評 価 対 象

外 

② 花みどり文化センター

の利用者数 

年間２５．６万人 実績：１３．１万人【未達成】 評 価 対 象

外 

③ 「公園の運営」に関す

る満足度 

年間９６．４％ 実績：９８．５％【達成】  

④ 「チューリップ」に係る

満足度 

年間８１．８％ 実績：８６．２％【達成】  

⑤ 「秋の大規模花修景」

に係る満足度 

年間８５．６％ 実績：９７．１％【達成】  

⑥ 利用プログラムの開

催回数 

年間９４回 実績：９１件【未達成】  

⑦ マスコミによる報道件

数 

年間９７２件 実績：５９７件【未達成】  

【運営状況】 

評価内容 

・事業者が設定した目標について、「公園の運営」、「春の大規模花修

景」、「秋の大規模花修景」に関する満足度において目標を達成した。 

 

・令和４年度は「新型コロナウイルス感染症」による休園は無く屋内利

用の規制も影響を受けるほどは無かったものの、大型イベントの撤退

等により「有料区域公園利用者数」、「花みどり文化センター利用者

数」の入園者数に係る事業者目標は未達成となった。上記について

は、都条例により大型イベントの規制が続いていたことに起因するも

のであることから、評価対象外とした。 

 

評価ランク 

 

優   ・   良   ・   可  ・  不可 

 



特記事項 

（特に評価すべき 

事項、改善が望

まれる事項、今

後の課題等を記

載） 

・花修景などの撮影スポットが三密状態になりやすいことから、渋滞

対策を講じ、三密防止に努めた。 

 

・秋の大規模花修景、黄葉紅葉まつり期間において、インスタグラム

にて写真コンテストを開催し、フォロワー数の増加に努めた。 

 

・三密対策を取りつつも公園利用者数を上げるため、公園の魅力増

進、情報発信・広報の工夫を計り、利用者増に努めた。 

 

・「新型コロナウイルス感染症」の感染拡大防止のため約１ヶ月バー

ベキューガーデンが休止になったことに加え、老朽化による夏季プー

ル営業の休止、大型イベント等の撤退により、利用者数目標について

は達成に至らなかったものの、秋季の夜間開園「秋の夜散歩」におい

ては、イベント始まって以来の来園者数を記録した。 

 

備  考 
 

 

 


